

英超保卫战

欧冠小组赛末轮明晨打响 英超三强为出线全力一搏

近几个赛季, 英超球队在欧冠赛场上风光无限, 甚至还出现过三支英超球队会师四强的盛况。不过本赛季, 除了阿森纳已经提前一轮晋级16强外, 曼联、切尔西和曼城都面临出局的危险。

北京时间明晨, 本赛季欧冠小组赛最后一轮将打响, 英超三强中, 曼联形势最好, 他们只要在客场打平巴萨尔就能出线, 形势最差的是曼城, 他们要想出线, 不仅要战胜强大的拜仁, 还得指望那不勒斯客场不胜维拉利尔。



纳斯里(右): 阿圭罗, 打拜仁就靠你进球了

巴萨尔VS曼联 弗格森: 控好球就能占优

在欧冠赛场上, 曼联是淘汰赛的常客。不过本赛季小组赛, 目前2胜3平积9分的曼联只比瑞士劲旅巴萨尔多1分, 要想出线, 曼联最后一轮对阵巴萨尔绝对不能输球。

在双方首回合比赛中, 曼联主场3:3被巴萨尔逼平。这次客场作战, 曼联主帅弗格森坚信, 球员们会利用经验取得好结果, “过去几年我们欧冠客场战绩是相当不错的, 这场球我们也要拿出这样的表现来。”弗格森认为, 曼联的高控球率是球队占优的

一大法宝, “对阵巴萨尔, 我们只要控制住脚下的球, 在比赛中创造反击机会即可。”

切尔西VS瓦伦西亚 博阿斯: 希望能顺利过关

除了曼联, 切尔西的命运也掌握在自己手中。欧冠小组赛最后一轮, 刚刚在英超中大胜纽卡斯尔的切尔西将在主场对阵瓦伦西亚, 目前双方同积8分, 切尔西要想出线, 必须在主场取胜, 或者0:0逼平对手(积分相同先比胜负关系, 切尔西以多1个客场进球的优势晋级)。对于这场比赛, 切尔西主帅博阿斯说, “我希望英超的比赛是我们反弹

的开始, 这个三分很不容易。对阵瓦伦西亚的比赛非常重要, 我希望我们能顺利过关。”

值得一提的是, 虽然切尔西本赛季战绩一般, 老板阿布仍决定力挺博阿斯, 并且支持他重建球队。据英国媒体报道, 除了已经提交转会申请并得到切尔西俱乐部官方认可的阿莱士和阿内尔卡之外, 德罗巴、卡劳、博辛瓦和费雷拉也都在切尔西的清洗名单之上。

曼城VS拜仁 曼奇尼: 英超是头号目标

虽然在英超联赛中连战连捷, 但在欧冠赛场上, 曼城还是

“菜鸟”。目前, 曼城小组排名第三, 出线形势不容乐观。

最后一轮, 曼城的对手将是强大的拜仁, 要想出线, 曼城不仅要战胜对手, 还得指望同组的那不勒斯客场不胜维拉利尔。事实上, 曼城主帅曼奇尼似乎已不把欧冠放在心上, “我们会努力战胜拜仁, 并且希望维拉利尔在对面那不勒斯时踢出一场好比赛, 但如果真的被淘汰, 我们也不会沮丧, 因为我们已经尽力了。”曼奇尼强调, 现在英超才是曼城的头号目标: “当我们开始新赛季时, 英超就是我们的头号目标, 我认为我们应该在欧冠中现实一点。”

快报记者 韩飞周游

英格兰足总杯 李铁抽出曼城德比

前晚, 英格兰足总杯第三轮抽签仪式放出“卫星”——曼城主场对阵曼联, 而这一“重头戏”正是出自参加抽签的中国球员李铁之手。

作为前埃弗顿球员, 李铁以嘉宾身份参加了此次抽签, 和他搭档的是切尔西传奇人物、意大利足球名宿佐拉。在佐拉抽出代表曼城的24号球后, 李铁紧接着便从一堆滚动的黑色小球中抽出了代表曼联的25号, 一场“火星撞地球”的比赛就此成型。

这场比赛对曼联来说是一次了却“新仇旧恨”的机会。上赛季的足总杯, 正是曼城在半决赛上将曼联淘汰出局, 而本赛季“蓝月亮”6:1血洗老特拉福德的比赛更是让“红魔”上下恨得牙痒痒, 曼联主力中卫费迪南德在得知抽签结果后, 便在微博上表达了希望复仇的心愿。“足总杯首轮遭遇曼城, 不错的比赛, 我已经等不及了。”他说。

据新华社



李铁(右)抽出“火星撞地球”的比赛



南京彩民 胆拖投注收获双色球751万

江苏彩民又中奖啦! 上一期扬州一彩民包揽2注双色球一等奖, 售出于扬州市江阳中路261号(东银餐厅)32100156投注站, 出票时间为11月29日16时43分18秒, 中奖彩票是一张手选5注10元单式票, 进行了2倍倍投, 合计中奖金额1933万元, 这2注一等奖是我省今年双色球一等奖中出的第59、60注, 这位幸运彩民是我省今年双色球缔造的第十位千万富翁。12月1日, 双色球第2011141期, 当晚江苏彩民又中1注双色球一等奖, 连续两期都有收获, 十足让人惊喜不已。

当期中奖号码红色球为2、4、6、19、24、29, 蓝色球为11。中奖号

码三区比为3:1:2, 大小比为3:3, 另外还开出了一枚跳码24和两枚重码4、29。本期再开五枚热码, 除开出一枚遗漏12期的号码19外, 其余均为遗漏4期以内的热码。蓝球则开出遗漏13期的号码11。

当期全国开出9注一等奖, 单注金额为726万元, 分别被山西、上海、江苏、江西、山东、广东、深圳、四川、宁夏等地彩民中得。江苏彩民收获其中1注, 这1注一等奖被南京彩民幸运摘得, 售出于南京市天景山菜场32011170投注站, 出票时间为12月1日19时45分59秒, 中奖彩票是一张手选胆拖复式票, 此张中奖彩票另外还中出2注二等

奖、4注三等奖、9注四等奖、2注五等奖, 合计中奖金额751万元, 这注一等奖是我省今年双色球中出的第61注。

当期全国除开出9注一等奖外, 还开出192注二等奖, 单注金额12万多元, 深圳彩民成为当晚二等奖最大赢家, 中得其中102注。江苏彩民中得其中3注, 全部被南京彩民揽获, 这3注二等奖中有2注是手选胆拖复式票, 另外1注是手选5注10元单式票。

双色球亿元加奖正在如火如荼进行的过程中, 吸引了无数彩民的投注热情, 奖池资金呈波浪式上涨, 持续保持高位运行。在10月20日进行派奖活动前, 双色球

奖池资金一直在1亿元至2亿元之间徘徊。2亿元派奖活动结束后, 奖池资金上升至3亿元以上。第2011131期, 突破4亿元大关, 间隔一期后又重回4亿元以上, 已连续9期超过4亿元以上。第2011139期, 双色球奖池资金突破5亿元, 达5.1亿多元。第2011140期, 奖池资金再破5亿元, 达5.3亿多元。第2011141期开奖结束后, 奖池继续稳居5亿元, 达到5.29亿元, 连续三期保持在5亿元以上。双色球下期高等派奖将继续按照5:2:3的比例进行, 加上下一期加奖金额500万元, 彩民朋友可以继续“2元冲击1500万”。

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋

彩市万花筒

张家港彩民仅花20元“淘金”100万

福彩刮刮乐“淘金者”游戏一等奖奖金高达100万元, 是目前我国刮刮乐游戏品种中一等奖中奖金额最高的一个票种。而且该品种除了一等奖奖金高之外, 其10万元的二等奖和9980元的三等奖奖金同样也具有吸引力。而“淘金者”这一游戏品种每张彩票共有18次中奖机会, 返奖面达到前所未有的52.78%, 除此之外, “淘金者”1000元(含)以下的中小奖项占总奖金的91%, 并增设了10元的末等奖, 让彩民有更多的中奖感受。在丰厚奖金的冲击下, 对喜爱刮刮乐的玩彩者具有一定的吸引力。11月14日, “淘金者”百万头奖突然出现在苏州张家港市, 幸运儿是张家港彩民小刘。11月15日, 小刘跟朋友一起来到省福彩中心领取百

万大奖。

据小刘介绍, 他买刮刮乐时间不长, 是从去年八九月份开始买着玩, 以前买福彩双色球比较多。第一次买刮刮乐是在单位同事的极力“怂恿”下, 花了20元买了2张刮刮乐, 遗憾的是没有中到奖。自从第一次跟刮刮乐“亲密接触”后, 小刘就开始喜欢上了刮刮乐, 总感觉到刮刮乐很好玩, 特别是刮票的过程很刺激, 吸引力很强, 但小刘控制力很好, 懂得适当投注, 他知道过度投注容易“伤身”的道理, 每次买刮刮乐总不超过50元。关于中大奖, 小刘说: “坦白说, 还没认真想过, 曾经最高中过100元的奖金。”

11月14日晚上, 小刘闲来无事, 来到投注站买了几张双色

球, 看到身边彩友花了100元买了5张“淘金者”, 什么奖都没中到, 在一边埋怨自己运气不好。这时, 小刘心想: “今晚, 我也买‘淘金者’试试手气。”于是, 小刘就花了20元买了1张“淘金者”。彩票刮开后, 出现2个“18”及“1000000元”字样, 当时小刘半信半疑, 不知道该怎么办才好, 幸好销售员在他身旁, 确切地告诉他, 中了100万头奖, 这才让小刘一颗悬在半空的心最终落了地, 然后小心翼翼地揣着中奖彩票回家了。

当问及大奖将会如何使用时, 小刘说: “最终会如何使用还没具体想法, 但我估计会把大部分奖金交给父母, 让父母来保管会比较妥当。”

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋



彩市公告牌 福彩“快3”高手如林

福彩快3游戏是一个快速开奖的游戏, 10分钟开一次奖, 号码一共6个, 只需选择3个号码组成一注号码即可。其以简单、快速、刺激的特点受到彩民们的追捧, 和值、二同号、三同号、三连号、三不同号等20多种投注方法让彩民们畅享快3游戏的投注乐趣, 同时还收获了一份惊喜。

无锡技术型彩民高先生, 资深技术彩民, 曾经在双色球选号上成功揽获1注二等奖, 奖金12万元。福彩快3上市后, 高先生除继续关注双色球外, 精力上又增加了对快3号码的研究。快3游戏号码少, 仅1-6共六个号码, 无序排列, 可重复选号, 在判断上比双色球来得更轻松。高先生每天晚上都会做一项功课, 那就是将当天的快3号码进行罗列, 对比, 研究走线, 出现率、周期率等, 以便指导第二天的快3选号上的判断。11月29日, 高先生在研究号码动态后, 判断全奇号“135”开始活跃, 锁定号码后全力进行追踪。果真如高先生判断的那样, “135”于当天第026期, 第050期, 第051期, 第057期, 第060期不间断开出, 使得高先生不断收获大奖, 奖金累计20万元之多。

苏州彩民葛先生也是一位快3幸运儿, 快3游戏上市后, 空闲时间他就喜欢到快3投注站体验一下快速游戏的感觉, 感觉好的时候就会加倍投注。12月1日, 由于葛先生接到一笔大订单, 心情愉悦, 想到自己运气好, 应该彩运也不会差, 于是走进了工业园区唯亭镇亭亭路21号32051304福彩投注站, 看中了几个号码进行倍投, 中到了11万多元。

通讯员 苏福 快报记者 闫弋